PROTOKÓŁ Nr 1/2019

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów oraz Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 4 stycznia 2019 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa. 

ROGM.0012.2.1.2019
ROGM.0012.3.1.2019
  		    		posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.05
         			  		posiedzenie zakończono o godz. 10.35
                
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Stanisław Wiącek	 		- Zastępca Przewodniczącego  Komisji
2. Adam Biesiadecki 			- Członek Komisji
3. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji		
4. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji	


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki	 		- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
4. Piotr Klasa				- Członek Komisji		
5. Szymon Pogoda				- Członek Komisji
6. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dominik Chodyra 				- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2.	Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3.	Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta 
4. Przedstawiciele Urzędu Miasta oraz jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej 

Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.
3. Projekt uchwały w sprawie budżetu miasta na 2019 r.
	3.1.	Prezentacja projektu budżetu miasta na 2019 r.
	3.2.	Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o przedstawionym przez Prezydent Miasta projekcie budżetu miasta na 2019 r.
	3.3.	Dyskusja nad projektem budżetu miasta na 2019 r.
	3.4.	Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2019 r. 
4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
4.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego wzdłuż ulic: B. Chrobrego – T. Kościuszki w Bolesławcu,
4.2. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowalne przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków,
4.3. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 10 lat w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Lubańskiej w Bolesławcu,
4.4. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne użytkowanie nieruchomości zabudowanej położonej przy ul. Bartosza Głowackiego nr 5 w Bolesławcu,
4.5. w sprawie programów polityki zdrowotnej Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2019 r.,
4.6. w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023 oraz warunków odpłatności za przyznaną pomoc,
4.7. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019”,
4.8. zmieniająca uchwałę nr XLVII/481/2018 z dnia 25 kwietnia 2018 r. w sprawie przyjęcia Programu „Bolesławiecka Karta Mieszkańca”,
4.9. w sprawie zmiany Uchwały XLI/414/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 listopada 2005 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,
4.10. w sprawie wyboru radnych do Miejskiej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,
4.11. w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta uprawnionego do dokonywania czynności dotyczących podróży służbowych Przewodniczącego Rady Miasta,
4.12. w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2019 r.,
4.13. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2019 rok,
4.14. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2019 rok.
5. Sprawy bieżące i organizacyjne.
6. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Józef Pokładek - Przewodniczący Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2.	Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.

	Projekt uchwały radni otrzymali w formie zarządzenia Prezydenta Miasta nr 324/2018 z dnia 20 listopada 2018 r. Członkowie komisji otrzymali również autopoprawkę w formie zarządzenia Prezydenta Miasta nr 355/2018 z dnia 
4 grudnia 2018 r.

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 3. Projekt uchwały w sprawie budżetu miasta na 2019 r.
Ad 3.1. Prezentacja projektu budżetu miasta na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali w formie zarządzenia Prezydenta Miasta nr 323/2018 z dnia 20 listopada 2018 r. Członkowie komisji otrzymali również autopoprawkę w formie zarządzenia Prezydenta Miasta nr 352/2018 z dnia 
4 grudnia 2018 r.

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.


Ad 3.2. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 
o przedstawionym przez Prezydent Miasta projekcie budżetu miasta na 2019 r.

	Opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej odczytała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.


Ad 3.3. Dyskusja nad projektem budżetu miasta na 2019 r.

	Do projektu uchwały budżetowej na 2019 r. odniósł się radny Maciej Małkowski. Wyjaśnień udzielili Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz oraz Dyrektor MOSiR Jacek Dudyński.


Ad 3.4. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2019 r.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).



Ad 4. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec.
Ad 4.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego wzdłuż ulic: B. Chrobrego – T. Kościuszki w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 1)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

	W dyskusji głos zabrali radny Szymon Pogoda oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.
 

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.2. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowalne przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego - Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

	Udział w dyskusji wzięli radny Maciej Małkowski oraz Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.3. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 10 lat 
w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Lubańskiej w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 3)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.4. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w nieodpłatne użytkowanie nieruchomości zabudowanej położonej przy ul. Bartosza Głowackiego nr 5 w Bolesławcu

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.
 
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.5. w sprawie programów polityki zdrowotnej Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

								(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.6. w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023 oraz warunków odpłatności za przyznaną pomoc

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 6)
							
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.7. w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2019”

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 7)
								
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

	Do projektu uchwały odnieśli się radni Maciej Małkowski, Łukasz Jaźwiec oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.8. zmieniająca uchwałę nr XLVII/481/2018 z dnia 25 kwietnia 2018 r. w sprawie przyjęcia Programu „Bolesławiecka Karta Mieszkańca”

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 8)
							
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	W przedmiotowej kwestii wypowiedział się radny Maciej Małkowski.
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.9. w sprawie zmiany Uchwały XLI/414/05 Rady Miasta Bolesławiec 
z dnia 30 listopada 2005 r. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 9)
								
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.10. w sprawie wyboru radnych do Miejskiej Komisji Wyborczej Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 10)
							
	Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.11. w sprawie wskazania Wiceprzewodniczącego Rady Miasta uprawnionego do dokonywania czynności dotyczących podróży służbowych Przewodniczącego Rady Miasta

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 11)
							
	Uzasadnienie do przedmiotowego projektu uchwały odczytał Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Ad 4.12. w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2019 r.

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 12)
						
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.13. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2019 rok

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 13)

	Do projektu uchwały odnieśli się radni Maciej Małkowski, Leszek Chudzik oraz Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek.						
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 4.14. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2019 rok

	Projekt uchwały radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 

								(projekt uchwały – zał. nr 14)

	Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek poinformował, że na wspólnym posiedzeniu Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych oraz Komisji Oświaty, Kultury i Sportu wniesiono autopoprawkę do planu pracy Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych, polegającą na przeniesieniu tematu z lutego 2019 r. dotyczącego aktualnego funkcjonowania szpitali: SPZOZ oraz Wojewódzkiego Szpitala dla Nerwowo i Psychicznie Chorych w świetle zawartych kontraktów na marzec 2019. Z kolei temat 
z marca 2019 r. dotyczący sprawozdania z realizacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii został przeniesiony na luty 2019 r.

	Głos w temacie zabrał radny Maciej Małkowski.					
		Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz 
z autopoprawką następująco:
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).


Ad 5. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	Radny Piotr Klasa zwrócił uwagę na fakt, iż na ul. Łąkowej są dwa betonowe słupy, które należałoby usunąć. 

	Radny Mirosław Sakowski poruszył temat budowy parkingu przy ul. Dolne Młyny.

	Radny Szymon Pogoda odniósł się do kwestii budowy chodnika wzdłuż ul. Kosiby.

	Radny Adam Biesiadecki zabrał głos w temacie odwodnienia terenu przy ul. Ceramicznej 21 oraz budowy dróg Bazaltowa i Kamienna.


Ad 6.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń komisji.

Protokół Nr 1/2018 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 5 grudnia 2018 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 2/2018 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 5 grudnia 2018 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 3/2018 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 grudnia 2018 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Protokół Nr 1/2018 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
5 grudnia 2018 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 2/2018 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
5 grudnia 2018 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 3/2018 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 
28 grudnia 2018 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


	
	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie Komisji RGiF oraz IGPiB.

Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński
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